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Дитячі стоматологи знову зустрінуться у Львові

го університету ім. Данила Галиць
кого. Організатори конференції ре
тельно попрацювали над програмою 
та запросили до Львова кращих лек
торів із проблем дитячої стоматоло
гії. Приємною несподіванкою для 
учасників конференції будуть висту
пи професора Монті Даггла (Monty 
Duggal) – зірки світової дитячої сто
матології, відомого вченого, завіду
вача кафедри дитячої стоматології 
університету Лідсa (Велика Брита
нія), автора сучасних підручників із 
дитячої стоматології, пастпрези
дента IAPD. Почесний гість виступить 
із двома лекціями. Актуальними та 
цікавими обіцяють бути доповіді на
ших білоруських колег, провідних 

учених проф. Т.М. Терехової та доц. 
Н.В. Шаковець, а також відомих ві
тчизняних фахівців.
Сподіваємося, що програма науково
практичної конференції зацікавить 
українських лікарів, які все активні
ше долучаються до міжнародної сто
матологічної спільноти, світових до
сягнень стоматології дитячого віку, 
постійно впроваджуючи їх у повсяк
денну клінічну практику. 
Інформаційним спонсором конфе
ренції є навчальний центр «Макси
мус», офіційний партнер – компанія 
«Swiss Тrade».

Професор Н.І. Смоляр,
голова оргкомітету конференції

Люб’язно запрошуємо 

до участі в науково-практичній 

конференції!

Стоматологічні конференції у Львові 
вже стали доброю традицією. І цієї 
осені вже вкотре гостинне місто при
йматиме кращих дитячих стоматоло
гів України. Кафедра стоматології 
дитячого віку Львівського національ
ного медичного університету ім. Да
нила Галицького та Львівський об
ласний осередок Української асоціа
ції профілактичної і дитячої стомато
логії проводять науковопрактичну 
конференцію з міжнародною участю 
«Сучасні погляди на діагностику та 
лікування уражень твердих тканин 
зубів у дітей». Цьогорічна конферен
ція присвячена 40річчю заснування 
кафедри стоматології дитячого віку 
Львівського національного медично

• Монті Даггл (Велика Британія) Молярнорізцева 
гіпомінералізація (системна гіпоплазія емалі)  
та пов’язані з нею дефекти. Вирішення дилеми у 
виборі методу лікування

• Монті Даггл (Велика Британія) Біологічне лікування 
травм невітальних постійних різців з несформовани
ми верхівками у дітей і підлітків. Нові ендодонтичні 
горизонти

• Терехова Т.М. (Білорусь) Поширеність та інтенсив
ність карієсу зубів у дітей Республіки Білорусь

• Шаковець Н.В. (Білорусь) Ефективність профілактики 
та лікування карієсу зубів у дітей раннього віку

• Хоменко Л.О., Біденко Н.В., Остапко О.І.,  
Сороченко Г.В.(Україна) Консервативні підходи в 
лікуванні карієсу зубів і його ускладнень у дітей
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м. Львів, вул. Коперника,17, 

Львівський палац мистецтв.

Довідки за тел. (032)2755 987 
кафедра стоматології дитячого віку 
ЛНМУ ім. Данила Галицького
0974175022 Cвітлана Євгенівна
0503703738 Галина Миронівна

Програма науково-практичної конференції з міжнародною участю 

«Сучасні погляди на діагностику та лікування уражень твердих тканин зубів у дітей» 

• Савичук Н.О., Трубка І.О. (Україна) Обґрунтування 
заходів профілактики карієсу та захворювань тканин 
пародонта у дітей шкільного віку

• Смоляр Н.І., Безвушко Е.В., Чухрай Н.Л. (Україна) 
Європейські підходи до діагностики та оцінки 
чинників ризику карієсу зубів 

• Солонько Г.М., Гринишин О.Б. (Україна) Оптимальні 
підходи до лікування глибоких каріозних уражень 
тимчасових зубів у дітей


